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Навчальна дисципліна 

«TEAM BUILDING» 

Анотація дисципліни 

Семестр: 6 
Викладач: к.т.н., доцент Павлишин Маріанна Львівна 
Кафедра: менеджменту 
Короткий опис дисципліни:  
Тімбілдінг («team building» – з англ. «розбудова команди») включає 

систему заходів, спрямованих на підвищення ефективності трудових 
колективів, створення команд. Мета «Team building»: забезпечити 
саморозвиток, лідерські якості, позитивне спілкування, навчитися створювати 
свої команди, ефективно управляти її роботою.  

У дисципліні вивчаються складові впливу на поведінку команди 
(психологічні, соціальні, культурні, національні), від якої залежить 
ефективність роботи компанії. Тімбілдінг спрямований на формування 
особистості кожного члена команди, на відчуття корпоративності працівників 
компанії. 

Перелік тем. Тема 1. Зміст командотворення в системі командного 
менеджменту. Тема 2. Характеристика особистості та міжособистісні 
відносини: класичний і новітній погляди. Тема 3. Інструменти та методи 
тімбілдінгу. Тема 4. Сучасний погляд на лідерство. Поведінка team-лідера на 
різних етапах групової динаміки. Тема 5. Особливості формування та  розвиток 
командних навичок  team skills (командної роботи) та  team spirit (командного 
духу). Тема 6. Формування команди: підбір, оптимізація структури, 
функціонально-рольовий розподіл. Тема 7. Управління командами. Тема 8. 
Сучасні технології тімбілдінгу та організації командотворно-розважальних 
заходів.  

У дисципліні використано класичні підходи і новітні досягнення у 
комунікативній міжособистісній сфері. На лекціях зроблено акцент на вивченні 
реальних ситуацій різноманітних компаній й організацій, у т.ч. під час 
суспільних і ринкових змін. Практичні заняття будуть проходити у формі 
рольових ігор, тренінгів, які вироблятимуть навички міжособистісного 
спілкування, згуртованості, стимулювання творчості, стресостійкості, 
емоційного піднесення. 

Дисципліна розрахована на широке коло майбутніх фахівців у сфері 
управління підприємствами, IT-сфери, педагогіки, правознавства, 
журналістики, маркетингу, менеджменту тощо. 


